

ZAPISNIK*

sa Sedme - posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2019. godini Skupštine Crne Gore 26. saziva, održane 28, 29, 30. i 31. maja 2019. godine

Sjednica je počela 28. maja u 12 sati i 20 minuta.

Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom sjednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavao je Genci Nimanbegu, potpredsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i poslaničkim pitanjima i obavijestio da je dnevni red sjednice:

PREMIJERSKI SAT I POSLANIČKA PITANJA

U okviru premijerskog sata, pitanja predsjedniku Vlade postavili su poslanici:

1. Marta Šćepanović, ovlašćena predstavica Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore:

„Kako ocjenjujete socijalni dijalog koji Vlada vodi sa sindikatima i poslodavcima, a vezano za nekoliko sistemski važnih rješenja koje Vlada treba da kreira? Tu prevashodno mislim na zajednički rad na Zakonu o penzijsko-invalidskom osiguranju, koji treba da ojača životni standard penzionera istovremeno vodeći računa o budžetskoj i fiskalnoj održivosti, zatim Zakon o radu, kojim će se unaprijediti položaj zaposlenih, ali i suzbiti siva ekonomija i rad na crno, i na kraju, vezano i za rješenje koje je Vlada već utvrdila - povećanje minimalne zarade u Crnoj Gori?“

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisala Marta Šćepanović.

2. Nebojša Medojević, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokratskog fronta:

„Koji su rizici po mir i stabilnost zemlje nakon politički diktiranih presuda liderima Demokratskog fronta u izmišljenom i montiranom sudskom postupku za „lažni državni udar“, u kome su, prema presudi sudije Suzane Mugoše, učestvovali skupa agenti: GRU, CIA, MOSADA i FBI? Da li će Vlada Crne Gore prekinuti diplomatske odnose sa Rusijom nakon presude u kojoj se tvrdi da su državni organi i službe te države učestvovali u pokušaju ubistva tadašnjeg premijera?“

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Nebojša Medojević, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

Predsjednik Skupštine je, u skladu sa članom 107 Poslovnika Skupštine, izrekao mjeru opomene poslaniku Nebojši Medojeviću.

3. Mr Raško Konjević, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore:

„Imajući u vidu činjenicu da je Fiskalna strategija 2017 - 2020. godine usvojena u Skupštini Crne Gore i da je tom Strategijom predviđeno smanjenje fonda bruto zarada optimizacijom zaposlenih u javnoj upravi, kao i značajno uvećanje prihoda po i osnovu akciza za duvanske proizvode, kako ocjenjujete politiku Vlade u oblasti racionalizacije javne uprave, ako se ima u vidu činjenica da su u periodu od 2017-2019. godine u budžetu uvećana izdvajanja za 27 miliona, a Strategijom je bilo predviđeno smanjenje za 3 miliona? Takođe, kako ocjenjujete činjenicu da je u 2018. godini u odnosu na 2017. godinu manje naplaćeno akciza na duvanske proizvode oko 20 miliona eura? Šta je razlog manje naplate - smanjenje obima potrošnje duvanskih proizvoda ili neefikasnost države i njenih institucija u naplati akciza, odnosno kažnjavanju nelegalne trgovine duvanskim proizvodima?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Raško Konjević, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

4. Adrijan Vuksanović, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Bošnjačke stranke, Koalicije „Albanci odlučno“ (FORCA, DUA i Albanska alternativa) i Hrvatske građanske inicijative:

„Nedavno nas je uznemirila vijest o prebijanju Igora Tomkića iz Berana, kojem je potom zapaljena prodavnica. Naša javnost je taj atak prepoznala kao udar na vrijednosti Crne Gore koje njegujemo i po kojima smo prepoznatljiviji, a to su multietničnost i multikulturalnost. U cilju zaštite, ne samo Igora Tomkića i njegovih najbližih, već svega onoga što čini zdravim naše društvo, zanima me kako danas, nakon dva mjeseca od nemilih događaja, procjenjujete sigurnost Igora Tomkića i njegove obitelji?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Adrijan Vuksanović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

5. Miodrag Lekić, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika SNP – Demos:

„Da li je Vama skandalozni korupcionaški čin, u kojem bankar režima nezakonito daje novac vašem funkcioneru, gradonačelniku Podgorice, za

izborne potrebe vaše partije - što je sve s gnušanjem pratila cijela Crna Gora – normalna pojava koja treba da prođe bez posljedica za vrh vlasti ove zemlje? Ili namjeravate - da izađete, što ponekad i rijetko činite, iz sjenke šefa vaše stranke, koji je bankarskim karticama i drugim transakcijama takođe klijent istog tajkuna i dio iste afere, a koji se ne ustručava da javno ulazi u nadležnost vlade koju vodite - pa da pokrenete prave reforme, između ostalog, ozbiljnu državničku inicijativu građenja i ostvarivanja širokog građanskog konsenzusa crnogorskog društva na postulatima pravne države, racionalne ekonomije i politički - kulturno integrisane zemlje?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Miodrag Lekić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

6. Mr Boris Mugoša, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore i Liberalne partije Crne Gore:

„Koji su konkretni benefiti projekta „Socijalni karton“ za građane i za sprovođenje strukturne reforme sistema socijalne zaštite?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisao mr Boris Mugoša.

7. Janko Vučinić, ovlašćeni predstavnik Posebnog kluba poslanika:

„Da li Vas sve češća i masovnija okupljanja lokalnog stanovništva širom Crne Gore, koje je odlučno da svojim životima brani šume, rijeke, jezera i planine, upućuje na to da je vlast izgubila svaki osjećaj za realnost i život svojih građana, koji su sada, pored toga što su dovedeni da žive u siromaštvu i u stalnoj borbi za životnu egzistenciju, bez ikakve socijalne sigurnosti, primorani da se samoorganizuju i brane svoju prirodnu okolinu od vlasti kao njenog glavnog štetočine i neprijatelja? Da li Vi, kao neko ko bi trebalo da je najbolje upućen kako žive građani ove države i koji su njihovi glavni problemi, osjećate da se izvršna vlast ponaša kao da upravlja nekom kolonijom, a ne svojom državom i svojim narodom, ili možda živite u iluziji da je svima dobro ako vi koji vršite vlast živite u izobilju i uživajte u privilegijama koje su vam donijele pozicije na vlasti? Da li ćete poslije ovih protesta i opštenarodne pobune mještana, koji svuda po Crnoj Gori brane svoje rijeke i sela od uništenja zbog izgradnje minihidroelektrana, konačno odustati od zločina nad prirodom i uvesti moratorijum na izgradnju minihidroelektrana? Da li ćete spriječiti izgradnju vojnog poligona na planini Sinjajevini i tim postupkom sačuvati ovu planinu od zagađivanja i devastacije i ostaviti je za ono što je prirodom data, a to je razvoj poljoprivrede, turizma, zdrave hrane i zdravog načina života?“

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Janko Vučinić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

* * *

Sjednica je prekinuta u 15 sati i 15 minuta, a nastavljena sutradan (29. maja) u 10 sati i 10 minuta.

Prešlo se na dio sjednice posvećen poslaničkim pitanjima.

Mr Milutinu Simoviću, potpredsjedniku Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministru poljoprivrede i ruralnog razvoja, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik Andrija Popović:

„Što Ministarstvo održivog razvoja i turizma preduzima da se zaustavi dalja devastacija rijeke Grnčar, koja protiče kroz Gusinje, jedne od najčistijih evropskih rijeka koja je sada veoma ugrožena eksploatacijom pijeska iz njenog korita?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Momčilo Blagojević, generalni direktor Direktorata za vodoprivredu, a Andrija Popović je komentarisao odgovor.

2. Poslanik mr Raško Konjević:

„Kompanije „Vektra“ i „Milk kraft“ dobile su kredit od države posredstvom Abu Dabi fonda. Molim Vas da mi i za jednu i za drugu kompaniju navedete sljedeće podatke:

- Kada su potpisani Ugovori, koliki je grejs period i u kom iznosu su odobreni krediti?

- Čime su pomenute kompanije garantovale državi uredno vraćanje kredita? Ako je u pitanju imovina, molim Vas da mi precizno navedete koja i da li je ta imovina opterećena nekim drugim kreditnim aranžmanima osim ovog?

- Da li su kompanije u grejs periodu uredno plaćale kamate?

- Da li su istekli rokovi grejs perioda i da li kompanije izmiruju obaveze po kreditima, shodno Ugovoru? Imajući u vidu da je, prema javno dostupnim podacima, za kompaniju „Vektra Jakić“ pokrenut stečaj zbog poreskog duga, da li ocjenjujete opravdanim dodjeljivanje tog kredita i da li možete da garantujete da država neće pretrpjeti štetu po osnovu ova dva kreditna aranžmana? Imajući u vidu da je država izdala garanciju Abu Dabi fondu, da li postoji rizik naplate te garancije?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Blagota Radulović, generalni direktor Direktorata za plaćanje, a mr Raško Konjević je komentarisao odgovor.

Zoranu Pažinu, potpredsjedniku Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministru pravde, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik mr Aleksandar Damjanović:

„Koliko je ukupno, odnosno po godinama, isplaćeno novčanih sredstava građanima Crne Gore, po osnovu presuda Evropskog suda za ljudska prava, od maja 2007. godine kada je Crna Gora postala članica Savjeta Evrope pa do 01.05.2019. godine, uključujući i sudska poravnanja, a koliko novčanih sredstava treba da se isplati, shodno donesenim presudama, koliko je ukupno, kao i po godinama, novčanih sredstava isplaćeno građanima Crne Gore u periodu od 01.01.2015. godine do 01.05.2019. godine zbog neosnovanog lišavanja slobode i po osnovu presuda u sporovima protiv državnih organa i organa državne uprave Crne Gore, takođe uključujući i sudska poravnanja?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a mr Aleksandar Damjanović je komentarisao odgovor.

2. Poslanica Nada Drobnjak:

„Kako napreduje izrada građanskog zakonika i koje novine možemo očekivati u kodifikaciji građanskog prava?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Nada Drobnjak je komentarisala odgovor.

3. Poslanik Koča Pavlović:

1) „Da li su Katnić i Stanković postupili u skladu sa odlukom ove Skupštine, tj. privremenog Odbora za nadzor nad istragama ugrožavanja bezbjednosti novinara iz 2016. godine u vezi sa Izvještajem nezavisne istrage o ubistvu Duška Jovanovića? Da li su u forenzičkom centru u Visbadenu (Njemačka) upoređeni uzorci DNK osumnjičenih egzekutora (italijanskih mafijaša) sa DNK tragovima na pušci kojom je zločin izvršen? I konačno, šta je zaključak Katnića i Stankovića u toj istrazi?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Koča Pavlović je komentarisao odgovor.

Predsjednik Skupštine, u skladu sa članom 107 Poslovnika Skupštine, izrekao je mjeru opomene poslaniku Koči Pavloviću.

4. Poslanik mr Raško Konjević:

„Nakon višegodišnjih sudskih postupaka, u dva značajna predmeta za borbu protiv organizovanog kriminala donesene su oslobađajuće presude. U tim predmetima, država je bila privremeno oduzela imovinu optuženih lica. Imajući u vidu da su izrečene oslobađajuće presude, građani Crne Gore se suočavaju sa enormno visokim odštetnim zahtjevima. Koliki su ukupni odštetni zahtjevi po osnovu dva predmeta u javnosti poznata kao slučaj „Šarić“ i slučaj „Kalić“, te koliko je presuda i u kojim iznosima do sada doneseno? Smatrate li, imajući u vidu da se radi o višemilionskim iznosima, da je „rugaње pravdi“ činjenica da će nesposobnost države u višemilionskim iznosima plaćati građani Crne Gore?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a mr Raško Konjević je komentarisao odgovor.

5. Poslanik dr Budimir Aleksić:

„Zašto se u pravosudnom sistemu Crne Gore, kao multietničke i multivjerske zajednice, ne poštuje princip srazmjerne nacionalne zastupljenosti, što je parekselans evropski standard, nego vlast (nepoštujući taj princip) sprovodi nacionalnu diskriminaciju?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a dr Budimir Aleksić je komentarisao odgovor.

6. Poslanica Marina Jočić:

„Da li su procesuirani akteri afera koje su pokrenuli Duško Knežević i Dejan Lakić?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Marina Jočić je komentarisala odgovor.

7. Poslanik Predrag Bulatović:

„Na osnovu kojih je činjenica, dokaza ili saznanja Vlada Crne Gore saopštenjem pozdravila nepravosnažnu presudu za montirani tzv. državni udar, kojom su dva lidera DF-a osuđeni na 10 godina zatvora, te zašto se i na osnovu kog propisa Vlada brutalno javno ovim saopštenjem umiješala u tzv. nezavisno sudstvo? Da li ste ovim saopštenjem Vi lično, Vlada i DPS koji ima većinu u Vladi poslali podršku ljudima u Tužilaštvu i poslušnim sudijama da nastave progon protiv DF-a i njegovih lidera?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Predrag Bulatović je komentarisao odgovor.

8. Poslanica dr Vera Bulatović:

„Koji je Vaš lični stav kao ministra pravde o milionskoj šteti koja je nanijeta budžetu Crne Gore, a prouzrokovana je nedjelotvornim istragama i oslobađajućim presudama? Na koji način objašnjavate da na najveće funkcije u tužilaštvo dolaze ljudi koji su direktni krivci za štetu koju plaćaju građani Crne Gore?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a dr Vera Bulatović je komentarisala odgovor.

9. Poslanik Koča Pavlović:

2) „Da li je Republika Hrvatska tražila da im izručite Sašu Sinđelića i kako ste po tom zahtjevu vi postupili?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Koča Pavlović je komentarisao odgovor.

10. Poslanica mr Aleksandra Vuković:

„Molim Vas da crnogorsku javnost upoznate sa suštinom Strategije reforme pravosuđa 2019-2022. godine, s obzirom na to da su prethodnih godina činjeni veliki naponi u ostvarivanju efikasnosti sudova i smanjenja broja zaostalih predmeta, ali da to još nije dovoljno, kako bi se uspostavio savremen pravosudni sistem usmjeren ka demokratizaciji društva, koji će biti temelj vladavine prava i jedna od sigurnih karika u lancu ispunjenih uslova za ulazak u EU. U kojoj mjeri ste zadovoljni dosadašnjim učinkom Ministarstva pravde u ovoj oblasti?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a mr Aleksandra Vuković je komentarisala odgovor.

11. Poslanik Genci Nimanbegu:

„Zadnjih mjesec dana u opštini Plav, u selu Martinovići (Martinaj) bilo je pokušaja nasilne nelegalne izgradnje vjerskog objekta od strane Mitropolije crnogorsko-primorske, što predstavlja nastavak provokacija prema albanskom stanovništvu od pomenutog subjekta.

Šta ste preduzeli da se ova, već ustaljena praksa od Mitropolije crnogorsko-primorske, prekine i ne dozvole buduće neprimjerene aktivnosti koje kontinuirano sprovodi Mitropolija u područjima sa većinskim albanskim stanovništvom?

Da li će nadležno ministarstvo ili inspekcijski organi preduzeti zakonske mjere u sprječavanju nelegalne gradnje u selu Martinovići (Martinaj) u Plavu, ili će zakazati kao na slučaju Rumije u Baru?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Genci Nimanbegu je komentarisao odgovor.

Aleksandru Bogdanoviću, ministru kulture, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik mr Radule Novović:

„Da li će se graditi nova zgrada Prirodnjačkog muzeja Crne Gore?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, a mr Radule Novović je komentarisao odgovor.

2. Poslanik Momčilo Martinović:

„Da li je Ministarstvo kulture ostvarilo neke rezultate u oblasti razvoja kreativnih industrija, odnosno valorizacije savremenog stvaralaštva i njegovog povezivanja sa preduzetništvom?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, a Momčilo Martinović je komentarisao odgovor.

3. Poslanica mr Aleksandra Vuković:

„Koje aktivnosti Ministarstvo kulture planira ostvariti ove godine na tvrđavi Onogošt u Nikšiću i koji su budući planovi za ovaj lokalitet?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, a mr Aleksandra Vuković je komentarisala odgovor.

4. Poslanica Ana Nikolić:

„Svjedoci smo da crnogorska kinematografija u predhodne dvije godine bilježi značajan iskorak i to ne samo u oblasti filmske produkcije i koprodukcione saradnje, već i na polju međunarodne promocije i prezentacije savremenog filmskog stvaralaštva.

Šta je, po Vašem mišljenju, doprinijelo tom novom statusu ove oblasti kulture i koje i kakve planove Ministarstvo kulture ima za njen dalji razvoj?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, a Ana Nikolić je komentarisala odgovor.

Mr Predragu Boškoviću, ministru odbrane, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik Andrija Nikolić:

„Koji razlozi su opredijelili Vladu Crne Gore da za lokaciju za vojni poligon odabere istočnu stranu planine Sinjajevine, i da li očekujete probleme u osposobljavanju poligona s obzirom na to da se dio javnosti protivi vašoj namjeri?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar odbrane, a Andrija Nikolić je komentarisao odgovor.

2. Poslanik Jovan Jole Vučurović:

„Javnost je upoznata sa planom Ministarstva odbrane da, suprotno volji građana, na Sinjajevini gradi vojni poligon. Kakve su prirode vojne vježbe koje bi NATO vojska izvodila na Sinjajevini ukoliko bi poligon bio izgrađen, pošto tvrdite da neće uništiti netaknutu prirodu i koji su dokazi za tvrdnje da je JNA izvodila vježbe na tom prostoru?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar odbrane, a Jovan Jole Vučurović je komentarisao odgovor.

3. Poslanik Milutin Đukanović:

„Da li presuda u montiranom sudskom procesu liderima srpskog naroda u Crnoj Gori za takozvani državni udar vodi ovu zemlju u etničke sukobe i nesagledivu nacionalnu i vjersku destabilizaciju Crne Gore?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar odbrane, a Milutin Đukanović je komentarisao odgovor.

Repliku je koristio mr Predrag Bošković, ministar odbrane.

4. Poslanik dr Strahinja Bulajić:

„Da li je NATO obaviješten i, ako jeste, da li je dao saglasnost vezano za istraživanje ugljovodonika u podmorju Crne Gore, a od strane konzorcijuma „ENI i NOVATEK“?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar odbrane, a dr Strahinja Bulajić je komentarisao odgovor.

5. Poslanik dr Dragutin Papović:

„Da li Ministarstvo odbrane planira da vojno vazduhoplovstvo premjesti sa aerodroma „Knjaz Danilo“ u Golubovcima na nikšićki aerodrom na Kapinom polju i šta je potrebno da bi se to realizovalo?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar odbrane, a dr Dragutin Papović je komentarisao odgovor.

6. Poslanik Nikola Divanović:

„Kakav je koncept razvoja Vojske Crne Gore i kakve se perspektive nude mladim ljudima koji se odluče za vojni poziv?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar odbrane, a Nikola Divanović je komentarisao odgovor.

7. Poslanica mr Sanja Pavićević:

„Kakva je uloga Vojske Crne Gore u pružanju pomoći i podrške lokalnom stanovništvu?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Predrag Bošković, ministar odbrane, a mr Sanja Pavićević je komentarisala odgovor.

Mevludinu Nuhodžiću, ministru unutrašnjih poslova, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanica dr Ljiljana Đurašković:

„Da li u evidenciji Ministarstva unutrašnjih poslova postoje registrovana maloljetna lica koja su pripadnici organizovanih kriminalnih grupa ili se nalaze u evidenciji bezbjednosno interesantnih osoba? Koliko krivičnih djela od strane maloljetnih lica je izvršeno u protekle dvije godine i koje mjere i radnje sprovode Vlada Crne Gore i resorna ministarstva na prevenciji i suzbijanju maloljetničke delinkvencije?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova, a dr Ljiljana Đurašković je komentarisala odgovor i postavila dopunsko pitanje:

„Koliko se maloljetnih lica nalazi na izdržavanju zatvorske kazne u ZIKS-u i kada planirate da napravite poseban objekat namijenjen za izdržavanje kazne maloljetnih osuđenika?“

Predsjedavajući Genci Nimanbegu je saopštio da predstavnik Ministarstva pisani odgovor na dopunsko pitanje može dostaviti naknadno.

2. Poslanik mr Ervin Ibrahimović:

„Šta ste planirali da preduzmete u susret turističkoj sezoni kako bi se smanjilo vrijeme čekanja na graničnim prelazima, sa posebnim osvrtom na granične prelaze na sjeveru naše države, tj. granične prelaze Dračenovac i Dobrakovo?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova, a mr Ervin Ibrahimović je komentarisao odgovor.

* * *

Sjednica je prekinuta u 15 sati i 15 minuta, a nastavljena sutradan (30. maja) u 10 sati i 20 minuta.

Nastavljeno je postavljanje poslaničkih pitanja upućenih Ministarstvu unutrašnjih poslova.

3. Poslanik Jovan Jole Vučurović:

„Da li Ministarstvo unutrašnjih poslova i Vlada Crne Gore planiraju preispitavanje odgovornosti Uprave policije Crne Gore i pojedinih njenih službenika za očigledan promašaj u krivičnom postupku koji se vodi za pokušaj ubistva policijskog službenika Predraga Šukovića i eventualnih zloupotreba službenog položaja, koja se ogledaju u prethodnom pronalaženju, pripremama i instruisanju svjedoka za davanje iskaza kojim su za to krivično djelo lažno optužili Radovana Aleksića, pukovnika Vojno-bezbjednosne agencije Srbije, koji je na osnovu lažnih optužbi mjesecima ležao u zatvoru, a skoro tri godine ima ograničenu slobodu kretanja?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova, a Jovan Jole Vučurović je komentarisao odgovor.

4. Poslanik Nebojša Medojević:

„Zašto policija nije privela i saslušala nikoga iz kompanije „Voli“ povodom zapljene 30 kg kokaina u pošiljci banana, čiji je uvoznik „Voli“, kao i u slučaju zapljene broda sa 20 tona hašiša koji je isplovio iz Luke Zelenika?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova, a Nebojša Medojević je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje:

„Šta se dešava sa zaplijenjenim narkoticima? Zašto niste organizovali javno uništavanje i spaljivanje tih narkotika, što je vaša zakonska obaveza?“

Predsjedavajući Genci Nimanbegu je saopštio da predstavnik Ministarstva pisani odgovor na dopunsko pitanje može dostaviti naknadno.

Darku Radunoviću, ministru finansija, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik mr Aleksandar Damjanović:

„Da li ste zadovoljni situacijom na tržištu kapitala, nakon donošenja novog Zakona o tržištu kapitala, početkom 2018. godine, naročito u dijelu nadzora od strane Komisije za tržište kapitala, a posebno imajući u vidu dešavanja sa

„Eurofondom“ i da li planirate donošenje određenih mjera radi poboljšanja situacije na tom tržištu?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Darko Radunović, ministar finansija, a mr Aleksandar Damjanović je komentarisao odgovor.

2. Poslanik Adrijan Vuksanović:

„Nedavno je predsjednik Vlade Crne Gore gospodin Duško Marković izjavio kako će tražiti od Ministarstva finansija da predloži izmjene Zakona o PDV-u, a pri tome je naglasio da „nije pravedno da na kafu u Šavniku koja košta 60 centi plaćate PDV 21 posto, a za kafu od 3 eura na primorju 7 posto“. Zanima me jeste li poduzimali konkretne poteze u pravcu premijerovog zahtjeva?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Darko Radunović, ministar finansija, a Adrijan Vuksanović je komentarisao odgovor.

3. Poslanica dr Branka Bošnjak:

„Koliko je sredstava iz državnog budžeta utrošeno za izgubljene sudske sporove u 2018. godini, a koliko u ovih nekoliko mjeseci 2019. godine? Koliko se tih sredstava odnosilo na izgubljene radno pravne sporove sa zaposlenima u državnoj administraciji? Molim Vas da date podatke utrošenih sredstava po ovom osnovu po budžetskim jedinicima?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Darko Radunović, ministar finansija, a dr Branka Bošnjak je komentarisala odgovor.

4. Poslanik Milutin Đukanović:

„Koliko je, po podacima Poreske uprave, počev od 1. januara 2018. godine do 1. maja 2019. godine, po mjesecima obračunato zarada zaposlenih i koliko je iznosila prosječna bruto, a koliko neto zarada?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Darko Radunović, ministar finansija, a Milutin Đukanović je komentarisao odgovor.

5. Poslanik Genci Nimanbegu:

„Šta Vlada Crne Gore, a posebno Ministarstvo finansija, može uraditi da se onemogući finansijska blokada opštine Ulcinj od strane firme Rekreaturs D.O.O. Budva, kako bi se omogućilo ostvarivanje prava opštine Ulcinj na efikasnu lokalnu samoupravu? Da li ste u Ministarstvu razmatrali situaciju u kojoj se nalazi lokalna samouprava u Ulcinju povodom izvršnosti sudske odluke u slučaju Rekreaturs D.O.O. Budva protiv Opštine Ulcinj?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Darko Radunović, ministar finansija, a Genci Nimanbegu je komentarisao odgovor.

6. Poslanica Ana Nikolić:

„Kako ste, kao ministar finansija u Vladi Crne Gore, zadovoljni sa realizacijom druge generacije strukturnih reformi (iz domena finansijskog sektora) u 2019. godini, prevashodno značajnih za dalji nastavak procesa snažnog priliva stranih direktnih investicija, kao i za dalje unapređenje same strategije privlačenja stranih direktnih investicija, kao jednog važnog katalizatora u kompletnom procesu ekonomskog rasta i razvoja Crne Gore?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Darko Radunović, ministar finansija, a Ana Nikolić je komentarisala odgovor.

7. Poslanica Marta Šćepanović:

„Da li je uvođenje postupnog povećanja akcize na gaziranu vodu sa dodatkom šećera ili drugih sredstava za zaslađivanje ili aromatizaciju dalo rezultate zbog kojih je uvedeno - smanjenje broja konzumenata zbog negativnih implikacija na zdravlje stanovništva? Koliki su bili prihodi po ovom osnovu u 2018. godini, kada je visina akcize bila 30€/hektolitr? Koliki su prihodi po ovom osnovu u 2019. godini, kada je visina akcize 40€/hektolitr?“

Da li se, a upoređujući visinu akciza po ovom osnovu u onim državama gdje je uvedena i odgovora da li je postignut ključni efekat uvođenja ove akcize, može očekivati eventualno smanjenje iste?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Darko Radunović, ministar finansija.

Dr Srđanu Darmanoviću, ministru vanjskih poslova, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik Andrija Nikolić:

„Da li će rezultati izbora za Evropski parlament imati uticaja na perspektivu proširenja Evropske unije na Crnu Goru i Zapadni Balkan? Da li možemo očekivati novu energiju i ubrzanje procesa evropske integracije Crne Gore sa izborom novog sastava Evropske komisije, koji će uslijediti nakon izbora za Evropski parlament?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Srđan Darmanović, ministar vanjskih poslova, a Andrija Nikolić je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje:

„Da li Vi, kao ministar vanjskih poslova, namjeravate da pozovete na godišnje konsultacije šefove diplomatsko – konzularnih predstavništava Crne Gore kako sa rukovodećim kadrom Ministarstva vanjskih poslova, tako i sa državnim rukovodstvom Crne Gore?“

Dr Srđan Darmanović, ministar vanjskih poslova, dao je odgovor na dopunsko pitanje.

2. Poslanik Predrag Bulatović:

„Kakve su analize i stavovi Vašeg Ministarstva o tome što je Velika Britanija, zemlja koja napuštajući EU radi na njenom razbijanju, jedina od samog početka montirane tzv. afere „državni udar“ pa do izricanja prvostepene presude ne samo aktivno pratila, već se i direktno miješala u ovaj montirani pravno-politički proces? Da li ste Vi ili Ministarstvo od zvaničnika ove zemlje dobijali instrukcije i smjernice oko procesa i da li Vi i Vlada Crne Gore dijelite stavove njihovog ministarstva spoljnih poslova nakon izricanja presude? Da li imate stav povodom saopštenja Ministarstva inostranih poslova Rusije oko presude uopšte, ali i u kontekstu stava Vašeg kolege ministra odbrane da očekuje bolje odnose Crne Gore i NATO-a sa Rusijom, te da li se ovakav stav bazira na činjenici da je sekretar Pompeo povukao saopštenje ambasade SAD u Crnoj Gori o državnom udaru i činjenici da je prethodnica na mjestu ministra odbrane gđa Pejanović oktobra 2016. godine u Briselu izjavila da NATO i ona nemaju informacije o tzv. državnom udaru?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Srđan Darmanović, ministar vanjskih poslova, a Predrag Bulatović je komentarisao odgovor.

Dr Damiru Šehoviću, ministru prosvjete, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik mr Radule Novović:

„Kakva su Vaša očekivanja od kampanje za promociju upisa u srednje stručne škole i, generalno, kako ste zadovoljni rezultatima u oblasti stručnog obrazovanja?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Damir Šehović, ministar prosvjete, a mr Radule Novović je komentarisao odgovor.

2. Poslanica Maja Bakrač:

„Kada će biti završena rekonstrukcija vrtića na Savini u Herceg Novom?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Damir Šehović, ministar prosvjete, a Maja Bakrač je komentarisala odgovor.

3. Poslanik dr Halil Duković:

„Da li će dječiji vrtić u Tuzima, čiji su građevinski radovi pri kraju, u septembru mjesecu ove godine primiti i prvu djecu pod svojim krovom i tako zadovoljiti i najmlađe stanovnike, ali i njihove roditelje?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Damir Šehović, ministar prosvjete, a dr Halil Duković je komentarisao odgovor.

4. Poslanica mr Branka Tanasijević:

„Šta je Ministarstvo prosvjete do sada uradilo na polju profesionalne (karijerne) orijentacije i koje će korake u ovoj oblasti preduzeti u narednom periodu?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Damir Šehović, ministar prosvjete, a odgovor je komentarisala mr Branka Tanasijević i postavila dopunsko pitanje:

„Da li je moguće slijediti finski model, ili ga primijeniti u nekom transformisanom obliku, gdje se preko školskih korikuluma obezbjeđuje profesionalna orijentacija u kontinuitetu praktično od osnovne škole?“

Predsjedavajući Genci Nimanbegu je saopštio da predstavnik Ministarstva pisani odgovor na dopunsko pitanje može dostaviti naknadno.

5. Poslanica Daliborka Pejović:

„Da li i dalje smatrate opravdanim da Program stručnog osposobljavanja lica sa stečenim visokim obrazovanjem treba da omogući obavljanje stručnog osposobljavanja sa 180 kredita, imajući u vidu da su u sistematizacijama u državnoj i lokalnoj upravi skoro sva radna mjesta sa završenih 240 kredita?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Damir Šehović, ministar prosvjete, a odgovor je komentarisala Daliborka Pejović.

Pavlu Raduloviću, ministru održivog razvoja i turizma, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik Andrija Popović:

„Planira li Vlada da ukine naplatu ulaznica u nacionalne parkove Crne Gore, kako za vozila, tako i za crnogorske državljane/ke? Podsjećamo da su nacionalni parkovi javno dobro svih građana, te da je veoma ružna praksa raznorodne naplate ulaznica u nacionalne parkove koja se kreće od 1 eura za NP Prokletije pa do 3 eura za NP Lovćen?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Andrija Popović je komentarisao odgovor.

2. Poslanica Jovanka Laličić:

„Koliko je vaučera dodijeljeno u okviru treće faze projekta 1000 plus? Koliko je građana kroz prethodne dvije faze na ovaj način riješilo svoje stambeno pitanje u sjevernoj, centralnoj i južnoj regiji Crne Gore? Da li će se i na koji način ovaj projekat i dalje nastaviti?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Jovanka Laličić je komentarisala odgovor.

3. Poslanica dr Draginja Vuksanović Stanković:

„Koje aktivnosti preduzima nadležno ministarstvo zbog nastavka divlje gradnje i pored završetka roka za prijavu nelegalnih objekata za legalizaciju prije skoro godinu dana?

Da li osjećate ličnu odgovornost što se dešava da i pored završetka roka za legalizaciju i dalje buja divlja gradnja, a kao razlog se pominje, između ostalih, i premali broj inspektora na terenu? Kada će biti dostupan orto-foto snimak, čiji je rok za dostavljanje odavno istekao?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a dr Draginja Vuksanović Stanković je komentarisala odgovor i postavila dopunsko pitanje:

„Šta planirate da uradite sa mnogim objektima bespravno sagrađenim u zoni Morskog dobra?“

Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je odgovor na dopunsko pitanje.

4. Poslanik Miloš Nikolić:

1) „Kakve su projekcije Ministarstva na čijem ste čelu vezano za prihode koje Crna Gora očekuje od turizma za 2019. godinu?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Miloš Nikolić je komentarisao odgovor.

2) „Da li ste zadovoljni onim što je do sada urađeno kada je u pitanju razvoj zimskog turizma u sjevernom regionu Crne Gore?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Miloš Nikolić je komentarisao odgovor.

Osmanu Nurkoviću, ministru saobraćaja i pomorstva, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik Luidž Škrelja:

„Kada se očekuje završetak izgradnje dionice auto-puta Smokovac - Mateševo? Da li Ministarstvo eventualno razmišlja o produženju roka ukoliko se ne realizuju planirani radovi? Koje su poteškoće i izazovi sa kojima se taj projekat suočava? Da li je Vlada Crne Gore obezbijedila ukupna sredstva za realizaciju ovog projekta?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Angelina Živković, državna sekretarka Ministarstva, a Luidž Škrelja je komentarisao odgovor.

2. Poslanica Anka Vukićević:

„Ko je turističkim organizacijama omogućio zakup vagona na redovnoj putničkoj liniji? Na osnovu kojih odluka su formirani cjenovnici i ko diskriminiše državljane Crne Gore zabranjujući im da koriste vagone na redovnim linijama?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Angelina Živković, državna sekretarka Ministarstva, a Anka Vukićević je komentarisala odgovor.

3. Poslanica dr Draginja Vuksanović Stanković:

„Kada će domaća kompanija „Barska plovidba“ konačno nabaviti trajekt za održavanje linije Bar-Bari-Bar? Da li će neko od odgovornih u Vladi, ministarstvu ili kompaniji snositi odgovornost zbog toga što već treću godinu domaća kompanija ne održava ovu liniju, od ogromnog značaja za turizam i privredu Crne Gore?“

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Angelina Živković, državna sekretarka Ministarstva, a dr Draginja Vuksanović Stanković je komentarisala odgovor.

4. Poslanica Maja Bakrač:

„Kada je planiran završetak radova na rekonstrukciji puta Trubjela-Vilusi?“

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Angelina Živković, državna sekretarka Ministarstva, a Maja Bakrač je komentarisala odgovor i postavila dopunsko pitanje:

„Da li postoji nadzorni organ koji kontroliše kompletno izvođenje rekonstrukcije ovog dijela puta?“

5. Poslanik dr Halil Duković:

„Kada očekujete da će početi radovi na izgradnji puta od Dinoše do albanske granice, puta koji povezuje Plav i Gusinje sa Podgoricom, dijelom preko teritorije Republike Albanije?“

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Angelina Živković, državna sekretarka Ministarstva, a dr Halil Duković je komentarisao odgovor.

* * *

Sjednica je prekinuta u 15 sati i 20 minuta, a nastavljena sutradan (31. maja) u 10 sati i 30 minuta.

Predsjedavajući Genci Nimanbegu je podsjetio da je poslanik Nebojša Medojević postavio pitanje ministru finansija, a kako je pitanje iz nadležnosti Ministarstva ekonomije, na pitanje će odgovoriti Dragica Sekulić, ministarka ekonomije.

Dragici Sekulić, ministarki ekonomije, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik Nebojša Medojević:

„Da li ste, kao šef tenderske komisije, i zašto, prihvatili ponudu češko – crnogorskog konzorcijuma Philibert-Oliva, za kupovinu kontrolnog paketa akcija u Institutu Simo Milošević u Igalu?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Dragica Sekulić, ministarka ekonomije, a Nebojša Medojević je komentarisao odgovor.

2. Poslanik Slaven Radunović:

„Koji je bio motiv Vlade da garantuje otkup struje iz malih hidroelektrana i vjetroelektrana po astronomskim cijenama, kada za to ne postoji ni pravno, ni ekonomsko opravdanje, niti je takva potreba nametnuta pristupnim pregovorima, jer Crna Gora već proizvodi električnu energiju iz obnovljivih izvora u više nego zadovoljavajućem procentu za EU? Zašto Crna Gora garantuje mnogo više otkupne cijene ovakve energije, nego industrijski i finansijski mnogo razvijenije i bogatije zapadnoevropske zemlje, kao što su Velika Britanija i Njemačka, a u kojima je izgradnja ovakvih postrojenja još i puno skuplja zbog cijene radne snage i drugih tržišnih uslova?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Dragica Sekulić, ministarka ekonomije, a Slaven Radunović je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje:

„Pošto ćete građane da oslobodite plaćanja jedne od dvije podsticajne mjere, hoćete li Vi ili drugi član Vlade da objasnite šta znači - nećemo naplatiti od građana kroz račun, nego ćemo da otplatimo s jedne od pozicija iz budžeta?“

Dragica Sekulić, ministarka ekonomije, dala je odgovor na dopunsko pitanje.

3. Poslanik dr Branko Radulović:

1) „Koje aktivnosti Vlada sprovodi oko izgradnje hidrocentrala na rijeci Morači?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Dragica Sekulić, ministarka ekonomije, a dr Branko Radulović je komentarisao odgovor.

2) „Koliko su količinu rude crvenih boksita D00 Uniprom - Nikšić i D00 Uniprom metali - Nikšić, eksploatisali od 01. decembra 2015. godine do danas, po godinama i po ležištima? Koliko su za isti period izvezli ove rude, kojim firmama i po kojim cijenama, a koliko je iznosila koncesiona nadoknada?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Dragica Sekulić, ministarka ekonomije, a dr Branko Radulović je komentarisao odgovor.

4. Poslanik Bogdan Fatić:

„U kojoj je fazi realizacija radova na Projektu revitalizacije srednjenaponske i niskonaponske elektroenergetske mreže koju je planirao da sprovede Crnogorski elektrodistributivni sistem u narednom periodu?“

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Dragica Sekulić, ministarka ekonomije, a Bogdan Fatić je komentarisao odgovor.

5. Poslanik Mirsad Murić:

„Sredstva koja su namijenjena za revitalizaciju elektrodistributivne mreže u Crnoj Gori u periodu od 2019. godine do 2021. godine iznose 81,6 miliona eura. Koliko od tih sredstava je namijenjeno opštini Rožaje?“

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Dragica Sekulić, ministarka ekonomije, a Mirsad Murić je komentarisao odgovor.

Kenanu Hrapoviću, ministru zdravlja, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik dr Suad Numanović:

„Kakav je trend potrošnje lijekova tokom dosadašnjih mjeseci 2019. godine, te da li je ista u skladu sa planiranim sredstvima za tekuću godinu?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja, a dr Suad Numanović je komentarisao odgovor.

2. Poslanica dr Branka Bošnjak:

„Da li imate namjeru da djecu sa poremećajima u oblasti mentalnog zdravlja izjednačite sa pacijentima ostalih segmenata zdravstvene zaštite i u nedostatku tretmana u državnim resursima zdravstva djeci sa elementima autističnog spektra omogućite da te iste tretmane obavljaju van Centra za autizam, kod privatnika, što bi Fond zdravstva refundirao kao i u drugim oblicima javno privatnog partnerstva?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja, a dr Branka Bošnjak je komentarisala odgovor.

3. Poslanica Marina Jočić:

„Postoje li podaci o povećanju malignih bolesti u Crnoj Gori nakon bombardovanja i je li Crna Gora iskoristila članstvo u NATO da sazna od novih saveznika kojim materijalima su nas trovali, kako bi mogli da se liječimo na adekvatan način?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja, a Marina Jočić je komentarisala odgovor.

4. Poslanica dr Vera Bulatović:

„Gdje je crnogorsko zdravstvo u procesu zdravstvene integracije u EU?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja, a dr Vera Bulatović je komentarisala odgovor.

5. Poslanica mr Sanja Pavićević:

„Saglasno dokumentu Ministarstva zdravlja „Potrebe za donacijama u javnim zdravstvenim ustanovama u 2019. godini“, koji je nivo ostvarenosti donacija do ove sjednice Skupštine? Da li su naši građani, naročito naša dijaspora, informisani da postoji zvanična lista iskazanih potreba za donacijama u javnim zdravstvenim ustanovama na teritoriji Crne Gore? Radi se o listi koja je na osnovu tri stručna uputstva pripremljena od strane domova zdravlja, opštih bolnica, specijalnih bolnica, Zavoda za hitnu medicinsku pomoć, Zavoda za transfuziju krvi, Kliničkog centra Crne Gore, Montefarma i Instituta za javno zdravlje. Šta Ministarstvo zdravlja i pomenute ustanove rade na promociji ovih aktivnosti?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja, a mr Sanja Pavićević je komentarisala odgovor i postavila dopunsko pitanje:

„Postoji li mogućnost da se Opštoj bolnici Berane nabavi osteodenzitometar?“

Dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja, dao je odgovor na dopunsko pitanje.

Mehmedu Zenki, ministru za ljudska i manjinska prava, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanik Slaven Radunović:

„Koja je stvarna pozadina pokušaja Vlade da se imovina vjerskih zajednica otme od stotina hiljada vjernika i njihovog sveštenstva, a preda u ruke ateista i agnostika, u crnogorsoj stvarnosti – titoista? Kojom logikom se traže dokazi da su porodica Svetog Save ili Ivan Crnojević gradili hramove za svetosavsku crkvu i njen vjerni narod, a ne sljedbenike Moše Pijade i Josipa Broza? Da li se radi o pokušaju još jedne rasprodaje tuđe imovine i nezakonitog sticanja bogatstva za privilegovane pripadnike režima, ili o još jednom ataku na vjekovni srpski identitet Crne Gore?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mehmed Zenka, ministar za ljudska i manjinska prava, a Slaven Radunović je komentarisao odgovor.

2. Poslanik dr Budimir Aleksić:

„Zašto u radnoj grupi za izradu predloga Zakona o slobodi vjeroispovjesti ili uvjerenja i pravnom položaju vjerskih zajednica nije bilo predstavnika zainteresovanih strana – crkava i vjerskih zajednica, eksperata i nevladinih organizacija, s obzirom da je riječ o zakonu koji se tiče ljudskih prava, te zašto je prekršena procedura u tom slučaju? Ovom prilikom tražim da mi dostavite rješenje o formiranju radne grupe, kao i svu dokumentaciju uz izjašnjavanje svih nadležnih organa do utvrđivanja predloga ovog zakona od strane Vlade Crne Gore 16. maja ove godine.“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mehmed Zenka, ministar za ljudska i manjinska prava, a dr Budimir Aleksić je komentarisao odgovor.

Kemalu Purišiću, ministru rada i socijalnog staranja, poslanička pitanja postavili su:

1. Poslanica Jovanka Laličić:

„Što se očekuje od upravo uspostavljene baze podataka o porodičnom nasilju? Koliko će, po Vašem mišljenju, ova baza pomoći koordiniranom radu svih nadležnih institucija u sistemu u pružanju pomoći žrtvi nasilja?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Kemal Purišić, ministar rada i socijalnog staranja, a Jovanka Laličić je komentarisala odgovor.

2. Poslanik Janko Vučinić:

„Zašto Ministarstvo rada i socijalnog staranja nije izbrisalo iz registra Samostaini sindikat KAP-a posle prestanka njegovog rada 2012. godine i kada je ostao bez ijednog člana, nego mu je, naprotiv, produžilo legitimitet i omogućilo da godinama nakon prestanka postojanja koristi svoje pečate i donosi odluke o izboru investitora, izvođača, promjeni projekta zgrade sa 85 stambenih jedinica na 70 i poslovne prostore, vrši raspodjelu stanova i promijeni vlasništvo sa prava korišćenja na pravo svojine placa, koji su radnici KAP-a dobili od opštine za izgradnju zgrade i rješavanje njihovog stambenog pitanja? Dakle, nepostojeći sindikat, koji nije imao nijednog člana, donosio je odluke u ime radnika, gazdovao placem, birao investitora, gradio zgradu i vršio raspodjelu stanova za šta nije imao nikakave zakonske osnove, a sve to uz prećutno odobravanje Ministarstva rada i socijalnog staranja. Zašto?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Kemal Purišić, ministar rada i socijalnog staranja, a Janko Vučinić je komentarisao odgovor.

3. Poslanik Adrijan Vuksanović:

„Suočeni smo s pojavom da trenutna zakonska regulativa ne pruža dovoljnu pravnu sigurnost trudnicama u radnom odnosu. Zbog toga su one prinuđene da radi posla izbjegavaju materinstvo, jer nakon saznanja njihovih poslodavaca da su u drugom stanju, u velikom broju slučajeva njima se ne produžava ugovor. Zakon o radu zabranjuje raskid radnog ugovora zaposlenoj osobi koja planira trudnoću ili koja je već u drugom stanju, ali ovaj pravni akt ne štiti one koje su zaključile ugovor na određeno vrijeme, a što poslodavci često koriste da do produženja samog ugovora ne dođe. Što Ministarstvo, na čijem ste čelu, poduzima na suzbijanju ovakvih pojava i zaštiti žena koje su u radnom odnosu?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Kemal Purišić, ministar rada i socijalnog staranja, a Adrijan Vuksanović je komentarisao odgovor.

4. Poslanica Anka Vukićević:

„Da li će zaposlenima biti uvećane zarade po osnovu rada za vrijeme vaskršnjih praznika 26, 28. i 29. aprila, u skladu sa Zakonom o radu?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Kemal Purišić, ministar rada i socijalnog staranja, a Anka Vukićević je komentarisala odgovor.

* * *

Sjednica je završena 31. maja u 14 sati.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/19 -7/2

Podgorica, 31. maj 2019. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 26. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Jovićević

PREDSJEDNIK

Ivan Brajović